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 Ata da decima quinta sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

dois (02) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:23 

Dez horas e vinte e três minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima quinta sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador João para fazer a leitura da Bíblia (João cap. 3:16). 

Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 14ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Primeira 

votação e discursão do Projeto de Lei n° 04/GP/PMT/2022, o qual dispõe 

sobre a “autorização ao chefe do executivo municipal para proceder com o 

reconhecimento de dívida levantado nos autos do processo administrativo de n° 

409/SEMTAS/2021, decorrente de horas extras não pagas ao servidor Sr. Flávio 

Gonçalves Oliveira no ano de 2020”. Primeira votação e discursão Projeto de 

Lei N° 01/MD/CMT/2022, “Revoga os efeitos Financeiros da Lei 290/2010, 

396/2011, 497/2015, 542/2017, 596/2018, 657/2019 E Dispõe sobre a Estrutura 

Política- Administrativa e Organizacional da Câmara Municipal De 

Theobroma/RO, e dá outras Providências. ” Na sequencia o Presidente convida 

o vereador André a fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta o público presente, relata sobre sua semana, 

relata do evento realizado pela EMATER e a SEAGRI, relata do dia de campo, e 

a visita ao Assentamento Santa Catarina acompanha a instalação de bueiro, 

parabenizar o vereador Carlinhos pelo culto de ação de graça realizado com 

excelência. Na sequencia o Presidente convida o vereador júnior a fazer uso da 

tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o 

público presente, agradece a Deus, relata da recuperação da linha 599, sua visita 

na alinha c-14, do patrulhamento na agrovila Manoel Ribeiro. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Ronei a fazer uso da tribuna em tempo máximo 

de quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público 

presente, lamenta o falecimento do Adevaldo, relata da sua ida a Brasília, relata 

dos encontros, reuniões e recursos buscados, justifica sua volta na última Sessão, 

devido está em Brasília. Na sequencia o Presidente convida o vereador João a 

fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, justifica sua ausência na última sessão, devido 

está em Brasília, relata os recursos alcançados, parabeniza Secretário de obras 

pelos serviços prestados, relata da recuperação feitas no Lagoa Nova e 

Assentamento Primavera. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar a 

fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos.  O vereador 

cumprimenta o público presente, relata da recuperação da linha 599, relata sua 

visita ao hospital Municipal, faz uma indicação para que o executivo coloque 

uma retroescavadeira para fazer alguns bebedouros e a limpeza do 
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Assentamento Vale Encantado. Na sequencia o Presidente passa a presidência 

ao Vice-presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

minutos. O vereador cumprimenta o público presente, relata do dia de campo no 

Assentamento Rio Branco, agradece a todos que atenderam ao convite para 

participa do culto de ação de graça, relata da queda do valor do leite e do boi. O 

Presidente colocar em votação a indicação verbal do vereador Cesar e, é 

aprovada por unanimidade. O presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura do Projeto de Lei 04/GP/PMT/2022, após a leitura o Projeto passou para 

sua primeira votação e foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao 

contrário, vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concede, foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua segunda 

votação. Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura 

do Projeto de Lei 01/MD/CMT/2022 após a leitura o Projeto passou para sua 

primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, 

vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concede, foi aprovado 

por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em sua segunda votação. Nada 

mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima quinta Sessão 

Ordinária as 12:16 doze Horas e dezesseis minutos. 


